



Administración Local

AYUNTAMIENTO DE PELIGROS

Área Económica

RECTIFICACION DE TITULO DE ANUNCIO MODIF.PRESUPESTARIA PUBLICADO EN BOP 130 DE 08/07/2024

ERROR EN EL TITULO DE ANUNCIO MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA EN BOP 130

Habiéndose publicado en Boletín Oficial de la Provincia nº130 de fecha 08-07-2024, anuncio sobre Aprobación definitiva de expediente 3676/2024, se ha advertido error de transcripción en el título.

Donde dice: MODIFICACION PRESUPUESTARIA SUPLEMENTO FINANCIADO CON RTGG

APROBACIÓN DEFINITIVA EXPEDIENTE 3675/2024 DE MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA

Debe decir: MODIFICACION PRESUPUESTARIA CREDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON RTGG

APROBACIÓN DEFINITIVA EXPEDIENTE 3676/2024 DE MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA

En Peligros, a 09 de julio de 2024.-

El Alcalde-Presidente,

Firmado.: Roberto Carlos García Jiménez